

胡锦涛会见奥巴马：

## 中方对朝鲜半岛事态表示关切和忧虑

□据 新华社首尔3月26日电

国家主席胡锦涛26日在首尔会见了美国总统奥巴马。两国元首就进一步推动中美合作伙伴关系发展以及共同关心的国际和地区问题深入交换了意见,达成积极重要共识。会晤是富有建设性的。

胡锦涛就两国关系发展提出4点建议。一是坚持合作伙伴关系大方向,坚持不懈推进合作伙伴关系建设。二是全方位拓展互利共赢的务实合作,努力开创多层次、宽领域、全方位务实合作,加强基础设施建设合作和地方合作,推动两国经贸关系向新的广度和深度发展。三是确保中美在亚太良性互动,中方尊重美方在亚太的存在和正当利益,欢迎美方在地区事务中发挥建设性作用;希望美方充分考虑中方利益关切并予切实尊重;双方应该加强沟通对话,努力实现合作共赢。四是继续为中美关系注入动力,采取更多灵活方式,确保两国高层及时开展高质量的战略沟通。

关于中美经贸关系,胡锦涛强调,中美经贸合作的本质是互利共赢,一些经贸摩擦是在两国互利合作不断扩大和深化过程中发生的,应该在合作过程中以合作方式逐步解决。美国放宽高技术产品对华出口限制有利于扩大对华出口、

拉动美国经济增长,也有利于平衡中美贸易,希望美方采取实际步骤。

奥巴马表示,我就任总统后,同胡锦涛主席已举行了11次会晤,这充分反映出双方对保持良好中美关系的高度重视。

奥巴马表示,不久前,美中双方发表了《关于加强中美经济关系的联合情况说明》,证明美中通过接触对话可以推动两国经贸合作取得更多成果。美方正在着手解决对华高技术产品出口限制问题,欢迎中国企业扩大对美国基础设施建设等领域的投资,并将采取更多便利措施。

双方就朝鲜宣布将发射卫星和当前朝鲜半岛局势深入交换了意见。在听取奥巴马介绍了美方立场后,胡锦涛强调,中方对事态发展表示关切和忧虑,呼吁有关各方着眼大局和长远,保持冷静克制,通过外交途径、以和平方式妥善解决有关问题,维护半岛及东北亚和平稳定,这符合各方共同利益。

另讯 胡锦涛26日在首尔会见韩国总统李明博时表示,最近,朝鲜半岛局势又出现一些新情况,引起国际社会高度关注。我们同包括韩方在内的有关各方保持着密切沟通。目前,半岛局势非常复杂敏感,我们不希望看到来之不易的半岛缓和势头发生逆转。

## 为方便参保人员就医、结算,我市在全省率先取消医保证今后看病住院,拿身份证、医保卡就行

□记者 武逸民 特约记者 李帆 通讯员 范广卿

昨日从市社会保险事业管理局获悉,为进一步方便我市城镇职工医疗保险、城镇居民医疗保险参保人员就医、结算,即日起,我市在全省率先取消医保证使用制度,新参保人员仅领取医疗保险IC卡,不再领取医疗保险证。

自2000年我市医保制度改革

以来,所有参保人员都统一发放医保证,在看病住院期间供医院进行信息核对。近年来,随着我市医保信息实现联网,医院在核对住院人身份信息时,只需在联网系统中输入参保人的身份证号即可查询相关信息,医保证的作用已逐渐弱化。

市社保局工作人员介绍,即日起,医保参保人员就医时仅需提供本人身份证和医疗保险IC卡,各定点医院和定点零售药店凭此核

对参保人员的身份信息,住院期间患者身份证由本人保管,但应随身携带以备核对。没有身份证的16周岁以下参保居民或身份证遗失者因病就医时,需提供户口簿原件;户口簿遗失者,需提供公安部门开具的户籍证明。

4月1日至9月30日为取消医疗保险证的过渡期,在此期间,参保人员看病住院仍可凭医保证和医疗IC卡办理就医手续。

## 洛阳推出“零押金”就医模式方便患者

■编者按 新华社昨日播发本报记者鲁博采写的消息《洛阳推出“零押金”就医模式方便患者》,报道我市“先看病,后付费”的就医新模式。本报今予刊发,敬请关注。

□据 新华社郑州3月26日电

“多亏了新政策,我老伴才及时住上院”。日前,在郑州大学附属洛阳中心医院住院大楼的病房里,来自河南嵩县的张大爷高兴地向记者讲述了新模式带给他的惊喜。

原来,几天前,张大爷从县城带老伴来中心医院看病,医生告知需要住院治疗。当他正为来时未带够

钱而发愁时,医生告诉他,现在洛阳市20家医疗机构启动了“零押金”即“先看病,后付费”就医模式,患者住院不用交押金,出院时结清自付费用即可。

为缓解老百姓“看病难”问题,洛阳市鼓励引导各级医疗机构进行的这项改革,实施范围涵盖所有医院临床科室,主要针对参加城镇职工基本医疗保险的职工、参加城镇居民基本医疗保险的居民以及参加新型农村合作医疗的农民。如遇到濒危、危重等需要紧急救治的患者和“三无”(暂无姓名、无住址、无陪人)患者,则不受任何限制,医院随时开通“绿色通道”进行救

治;当患者脱离危险期后再核实其身份等资料,确定是否纳入“先看病,后付费”的诊疗模式。

“先看病,后付费”的具体运作方式为:患者住院实行“零押金”,入院时只需与医院签订住院费用结算协议书,并将本人医保证(卡)或新农合证及户口簿、身份证原件交由住院处或科室保管,出院时缴纳自费部分的医疗费用即可。

洛阳市卫生局负责人说,新模式的推行对建立和谐的医患关系起到很大作用,也规范了医护人员的诊疗行为。此外,“先看病,后付费”模式不仅不会降低医院的经济效益,反而会使效益有所提高。

# 协和整形美容杯 2012洛阳首届 胸模大赛

爱乳房 传递爱

主办单位: **洛阳网** **协和医疗(整形)美容**  
www.lyd.com.cn

媒体支持: 洛阳晚报、洛阳商报、洛阳网《洛阳手机报》洛阳电视台、洛阳交通广播

## 浪漫4月牡丹花都 寻找最美的胸

# 3万元奖品属于你!

◆报名时间: 3月12日-5月5日

◆大赛参赛资格: 年满18周岁,健康、美丽、自信的女性

